
День факультету інформаційних технологій
23.03.2026

20 березня 2026 року відбулася приємна та важлива подія в житті нашого

університету – святкування Дня факультету інформаційних технологій, адже

факультету виповнилося 35 років, і це чудова можливість зробити підсумки навчання,

відзначити певні здобутки та досягнення здобувачів та викладачів. Факультет

академічних традицій, який впродовж своєї 35-річної історії, враховуючи потреби

ринку праці, інновації та розвиток суспільства, впроваджуючи нові освітні програми,

трансформувався від факультету радіоелектроніки до факультету інформаційних

технологій, де навчають нове покоління ІТ-професіоналів, фахівців з програмування

та кібербезпеки.

Свято було організовано за підтримки та за ініціативи декана факультету Тетяни

Говорущенко і студентської ради факультету.

В актовій залі Хмельницького національного університету зібралися здобувачі,

викладачі, співробітники та запрошені гості. Зі вступним словом до присутніх

звернувся ректор Сергій Матюх, який привітав усіх зі святом і зазначив, що відкриття

нових IT-напрямів суттєво вплинуло на сучасний університет та стрімкий розвиток

інших факультетів. Сергій Анатолійович подякував професорсько-викладацькому

складу за передові позиції у міжнародній, науковій діяльності та за створення нових

сучасних освітніх програм в ІТ-галузі. А також подякував усім, хто долучився до

розвитку факультету.

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN

Хмельницький національний університет

03.04.2026, 12:21 День факультету інформаційних технологій - Хмельницький національний університет

https://khmnu.edu.ua/den-fakultetu-informaczijnyh-tehnologij/ 1/18

https://khmnu.edu.ua/normatyvni-dokumenty/
https://isu1.khmnu.edu.ua/isu/
https://msn.khmnu.edu.ua/
https://khmnu.edu.ua/korporatyvna-poshta/
https://khmnu.edu.ua/den-fakultetu-informaczijnyh-tehnologij/
https://khmnu.edu.ua/en/den-fakultetu-informaczijnyh-tehnologij/
https://khmnu.edu.ua/
javascript:void(0);


Проректори передали свої найщиріші вітання та побажали розвитку та процвітання

факультету в усіх напрямах діяльності.

Декани факультету Володимир Косенков, Олег Савенко, Тетяна Говорущенко

привітали усіх зі святом, зробили невеликий екскурс в історію факультету, розповіли

про здобутки, участь в багатьох міжнародних проєктах та поділилися перспективами

розвитку.
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Під час урочистої частини за якісне та своєчасне виконання службових обов’язків,

успішне і бездоганне ставлення до виконуваних функцій, збереження та розвиток

традицій університету та з нагоди 35-річчя факультету інформаційних технологій

Подяками ректора ХНУ, Почесними грамотами ХНУ та преміями були відзначені кращі

викладачі, співробітники та адміністрація факультету.
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Ректор Сергій Матюх почесно вручив декану Тетяні Говорущенко грошовий

сертифікат на розвиток факультету.
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Від молодої та креативної команди студради, на чолі з головою студради

факультету Денисом Громським, зі сцени актової зали університету звучали вітальні

слова та були врученні дипломи у жартівливих номінаціях і подарунки ректору,

декану, заступникам декана, завідувачам кафедр, викладачам та працівникам

деканату.
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Частиною свята було проведення пізнавальної батл-гри «Битва поколінь», в якій

взяли участь команди викладачів факультету та здобувачів Хмельницького

національного університету.

Колектив факультету, студенти, запрошені гості кафедри були приємно вражені

багатогранністю артистів Центру естетичного виховання студентів. Незабутні відчуття

подарували гостям свята виступи рок-гурту «Stainless», Народного ансамблю «Юність
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Поділля» та артисток Народного театру-пісні «Сузір’я» Вікторії Шари та Олександри

Білоус.
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Після завершення офіційної частини свята на усіх гостей очікував солодкий

сюрприз від декана та від незмінних партнерів факультету ІТ Кластеру м.

Хмельницького – 2 великі смачні торти.
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Цього дня була створена нова сторінка життєпису факультету інформаційних

технологій, де щодня відкриваються чудові можливості для отримання знань та нових

досягнень. Тож, нехай цей новий розділ в історії факультету наповнюється успіхами,

яскравою творчістю та вдячністю.

Бажаємо факультету нових звершень, реалізації амбітних проєктів, процвітання,

натхнення та невичерпної енергії для досягнення найвищих цілей! Нехай студенти

завжди будуть активними, талановитими та успішними, а викладачі – мудрими

наставниками, що надихають на найсміливіші досягнення! Разом ми зможемо досягти

найвищих вершин!
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Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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Хмельницький національний університет, 2026
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